
                                  
                                 
 

 
L’enchère de 4 permettait 

de  connaître la couleur de l’As. 

Ici, 7  sans impasse ! 

 
 
 
 

Renseignement « gratuit » 

Fit   et courte a. 

6 étaient sans soucis. 

 
 
 

Quel serait le partenaire qui  

reparlerait sur cette séquence  

sans avoir une « bonne raison » ? 

Le seul argument est qu’il  

annonce sa chicane….. 

 

Sans jeu vous passeriez, avec un  

jeu moyen vous auriez conclu a la  

manche a  . 

Donc …. 3  en « principe de la  

vitesse atteinte » est une enchère  

de type chelemisante. 

 

 

Seule enchère qui permet de  

visualiser de quoi jouer la manche. 

 

 

Faire le « plein de la main », 

Dans cette situation, avec  

l’ouverture d’1SA en dire 2, et  

avec une main 18/19, en dire  

3…. Votre partenaire déduira de 

votre enchère la raison de la non ouverture a SA.                                             

                    

 

 

 RDV108765 

   

 ARD 

 AR 

  

2 

 964 

  2 

 ARV10876 

 85 

  

3 

 R5 

  ARDV1098 

 RD 

 RD 

  

4 

 AD9876 

  R4 

 1098 

 D4 

  

5 

 RD964 

  A1085 

 2 

 V76 

  

6 

 A1063 

  R 

 AD976 

 RV3 

 A42 

  1098754 

 65 

 32 

  

2 

 ARDV75 

  A1076 

 D4 

 5 

  

3 

  

  7654 

 AV652 

 V632 

  

4 

 R105 

  A98 

 A2 

 ARV98 

  

5 

 A87 

  RD974 

 A983 

 8 

  

6 

 V7 

  DV98 

 V108 

 A1098 
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